



Диалог социальных партнеров

12 марта 2023 г. состоялась рабочая встреча председателя Территориальной Санкт-Петербурга и Ленинградской области организации Профсоюза работников связи России Елены Довгалевой и председателей первичных профсоюзных организаций работников УФПС по Санкт-Петербургу и Ленинградской области АО «Почта России» с директором макрорегиона Северо-Запад АО «Почта России» Александром Вакуленко.

В ходе встречи состоялся заинтересованный разговор по актуальным вопросам взаимодействия социальных партнеров в решении задач, стоящих перед коллективом филиала. Стороной работодателя приняты в работу отдельные вопросы по ряду почтовых отделений, требующие решений по условиям труда.

Во встрече приняли участие заместители директора макрорегиона по операционной работе и безопасности,



а также представители других направлений деятельности компании.

Стороны подчеркнули важность развития диалога и договорились сделать такие встречи регулярными.

Разговор о безопасности труда

Вопросы безопасного труда связистов обсудили на семинаре в Московской территориальной организации Профсоюза работников связи.

Участниками встречи стали социальные партнеры из десяти организаций отрасли.

Главные вопросы деловой программы: изменения в области охраны труда в 2024 г., новые вызовы и роль профсоюза. Спикером мероприятия выступила руководитель отдела охраны труда и экологии Департамента по операционному управлению АО «Почта России» макрорегиона «Москва» Марина Дорогань.

В рамках встречи прошла презентация электронной платформы по охране труда ВНИИ труда Минтруда России. Этот интернет-ресурс помогает лучше разобраться в нормативных правовых актах и быстро принимать правильное решение.

«Соблюдение всех законодательных нововведений и улучшение условий труда связистов дает только объеди-



нение усилий сторон социального партнерства. Нормативная база постоянно изменяется, и необходимо быть в курсе новых постановлений и законов, чтобы избежать неприятных сюрпризов в виде штрафов и несчастных случаев», — подчеркнула в своем выступлении Марина Дорогань.

Участники семинара-совещания вместе с профессором кафедры трудового права Академии труда и социальных отношений Константином Крыловым обсудили последние изменения в трудовом законодательстве.

Под знаком добра

Доброй традицией стали встречи представителей первичной профсоюзной организации аппарата управления АО «Почта России» с воспитанниками Детского православного приюта при Троицком храме в г. Коломне. В приюте постоянно и круглосуточно проживают 40 детей от 3 до

16 лет. Судьба у ребят нелегкая: большинство из них сироты при живых родителях. Поэтому цель встреч с воспитанниками приюта — это создание атмосферы семейного праздника, доброго общения со старыми друзьями.